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Quesito n. 2 [5/15]). Determinare il vettore che rende il sistema in figura equilibrato.
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Quesito n. 2 [5/15). Determinare il vettore che rende il sistema in figura equilibrato.

- a7l
l l I\I‘[ -I‘l”h-«.%l =2, Zj | g 0 l 1 £
o L L L
— )

SsL




Titolo-

T'lowea.éiom'- = wn vf-“o‘x.. rtalsrl.uo a.Q&.

raba d'adiome -/“'R

P SH= v

v
v v -
v
l-——'—'lb o
P ANECES = L

v
L’l Ructe | veltow ~ossi
[ Ao  30° r«;.s,-c.“o on Qoceo

v,
_?' ' fw.-h' A’ q.”..ﬂ.'.c.o. 21 0ma_
Vi

l[ |

Fsl—l ) -C cenbro Ael S-'3¥0-¢...

OL—9x ac Ptke in tetme ol 1«....&. mo"u o.C

o« ruokee i vaHlor: imibowmo

P r“h Al q,".l.‘ce.l-\'ofu.t Q.

Qi (xi,4i)
- P
Mo = Ho‘ Va'X|‘Vz Xe = R-' X( — X‘: v'“&* VaXa
'+ Va
2112
Zvix; Zviyi
-y - -3 X2l g " P=R&E AN
ZedViVe .o Vm : Ty =2 Y Zvi
\

Z LS RSN Er AT




Q4 (*\,4’-) Qz(":z) RJ(S,J)

Vs <
[Vyl= 4 Vel= 3 \Vs|< 2 T

I;;: IRl= ¢ ATE ’:‘:“:gt‘l:

.4 by = 2.
x¢=4 ¥ 3:4 23{3/&

T Ab3-2

)uv‘ (. 92)
C(*c,ye ;: Ye - A-24 3.2-2-3 QK 3




